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Wiederholen von Dezimalstellen

Name:

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum.

Antworten

1 2 ;s = 1.73333333333333333333333333333333333333 N
2) Y/ = 157142857142857142857142857142857142857 ”
3 1y 11 = 1.54545454545454545454545454545454545454 3
4) 4/15 =  0.26666666666666666666666666666666666666 4
5) | s = 0.92307692307692307692307692307692307602 c
6) 15 1 = 1.36363636363636363636363636363636363636 6
N = 0.58333333333333333333333333333333333333 -
8) 10 ;1= 0.90909090909090909090909090909090909090 8
9 %I, =  0.57142857142857142857142857142857142857 o
10) 9 ;3= 0.69230769230769230769230769230769230769 10,
1) y 1, = 0.08333333333333333333333333333333333333 11
12) I, = 1.16666666666666666666666666666666666666 12
13) 7/9: O.777777TTTTTTTTTTTTT{TTT{T77{7{7{7{7{7{7{7{777777 13.
14) 24, 13 = 1.84615384615384615384615384615384615384 14
15) 11/18: 0.61111111111111111111111111111111111111 15,
16) 5/3 =  1.66666666666666666666666666666666666666 16,
17) 25 ;3= 1.92307692307692307692307692307692307692 17
18) 5/6 =  0.83333333333333333333333333333333333333 18,
19) g = 1.05555555555555555555555555555555555555 10,
20) 21 ;1= 1.90909090909090909090909090909090909090 20,
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ﬂh Wiederholen von Dezimalstellen

Name:

L dsungsschltissel

Schreibe jeden Bruch als Dezimalzahl mit sich wiederholender Zeileum. Antworten
1) 26, _ _
/ 15 = 1.73333333333333333333333333333333333333 N 1 ’ 73
2) 11, _ -
/ 2= 1.57142857142857142857142857142857142857 , 1 ’ 571428
3 1y 1= 154545454545454545454545454545454545454 154
3. :
4) 4, _ —
/ 15 = 0.26666666666666666666666666666666666666 4 0,26
5) 12, _ -
/ 13 = 0.92307692307692307692307692307692307692 c O, 923076
6) 15/ n= 1.36363636363636363636363636363636363636 1 %
6. :
N7 _
/ 12 = 0.58333333333333333333333333333333333333 - O, 583
8 10, _ -
/ 1= 0.90909090909090909090909090909090909090 8 0 ’ 90
9 4, _ S
/ 2= 0.57142857142857142857142857142857142857 9 O, 571428
10) 9, _ -
/ 13 = 0.69230769230769230769230769230769230769 10 O, 692307
1) 1, _ _
/ 12 = 0.08333333333333333333333333333333333333 1 0,083
12) 7/ 6= 1.16666666666666666666666666666666666666 1 16
12, ;
13) 7, _ _
lg= O777T7T7777TTTTTITTTT7TTTTT777777TT7777 N 0.7
14) 24, _ S—
/ 13 = 1.84615384615384615384615384615384615384 w1 , 846153
15) 11, _ _
/g = 061111111111111111111111111111111111111 5 0.61
16) 5/ 3= 1.66666666666666666666666666666666666666 16 1 6
17) 25, _ -
/ 13 = 1.92307692307692307692307692307692307692 7 1 ’ 923076
18) 5, _ _
/ 6= 0.83333333333333333333333333333333333333 18, 0,83
19) 19, _ _
/ 18 = 1.05555555555555555555555555555555555555 19. 1 ’ 05
20 21, _ -
/ 1= 1.90909090909090909090909090909090909090 20. 1, 90
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